Звіт перед громадськістю
Основним завданням учителя є те, що він повинен розпізнати в дитині талановиту особистість, а також пробудити в ній радість і спрагу новизни творчості, розвивати її здібності, уміння мислити нестандартно. 

Роздуми про обдарованість наштовхують на думку про те, що кожному педагогу необхідно бачити й розпізнавати, порівнювати й чути. Але перш ніж навчитися розуміти іншого, потрібно почути й зрозуміти самого себе. Якщо ти справжній педагог, то перш ніж виховувати творчу особистість, розпізнай музику власної душі.

І не дай Бог учителям пройти повз дитячий талант чи своєю неувагою загасити Божу іскру, знищити ледь явлені на світ паростки творчості, мислення, мрії. Адже дитяча фантазія колись із Божого благословення й підтримки педагога переросте в написану його учнями поему, намальовану картину, створену оперу, винайдений новий двигун, відкрите нове сузір’я…

Шалене третє тисячоліття легше сприймається дітьми, ніж нами, дорослими. На крені часу – нові цінності, герої, потреби, запити.

Шкільна педагогіка, методична робота, індивідуальність кожного вчителя впевнено гартуються в цьому новому світі. І не тільки гартуються, а й творять нову, здорову, освічену, прекрасну, талановиту людину.

Безумовно, тільки професіонал, що добре обізнаний з особливостями своєї праці, має високий рівень компетентності, натхненний заповідями В.Сухомлинського і А.Макаренка, спрагло припадаючи до джерел народної педагогіки, збираючи коштовності з глибин народної мудрості, зуміє засівати ниви й засвічувати зорі!

Учитель російської мови та світової літератури Жученко Олена Юріївна нагороджена грамотою за участь у районному етапі конкурсу „Учитель року - 2014”.

        Учитель хімії Триполко О.В. активно проводить науково-дослідницьку діяльність. Так, у видавничій групі „Основа” вийшов з друку її навчально-методичний посібник „Організація навчальної роботи у 8 класі в умовах переходу до системи дистанційного навчання”, у якому вміщено алгоритм створення дистанційного курсу навчання у системі „Moodle” для учнів 8 класу за темою „Основні класи неорганічних сполук”. 

        Триполко О.В. стала призером районної Виставки-презентації педагогічних ідей і технологій 2013 року, представивши розробку „Організація навчальної роботи при переході до системи дистанційного навчання. 8 клас”. На ХХІ обласній виставці-презентації педагогічних ідей та технологій Оксана Віталіївна нагороджена Дипломом І ступеня за роботу „Застосування технології дистанційного навчання під час викладання хімії у середній школі”.

       На засіданні колегії управління освіти адміністрації Фрунзенського району Харківської міської ради було узагальнено досвід практичного психолога Алексейчик Т.І. за темою „ Профілактика та корекція психоемоційної дезадаптації учнів”.
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Одним із пріоритетних напрямів навчально-виховної роботи залишається пошук, розвиток і підтримка обдарованої учнівської молоді. Потребують подальшої підтримки та розвитку наукові товариства учнів, територіальні відділення Малої академії наук України. 

        На І (районному) етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Харківського територіального відділення МАН України І місце посів учень 11-А класу Савельєв Владислав, який представив дослідження за темою „Насичування Хромом поверхні сталевих деталей, працюючих в екстремальних умовах” (відділення „Хімія і біологія”, секція „Хімія”, науковий керівник Триполко О.В.).  
Учениця 10-А класу Боровська Ірина отримує стипендію Харківської міської ради як кращий учень навчального закладу. 

Учениця 9-А класу Сімавонян Валерія отримує стипендію народного депутата Ірини Горіної.
На ІІ (районному) етапі Всеукраїнської олімпіади з української мови І місце посіли Сімавонян Валерія, учениця 9-А класу, Теслюк Анастасія, учениця 11-А класу, ІІ місце – Гавриш Поліна, учениця 8-А класу, Якименко Світлана, учениця 11-А класу, ІІІ місце – Пасічний Олександр (7-А клас).

     На ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнської олімпіади з української мови І місце посіли Сімавонян Валерія, учениця 9-А класу, ІІ місце – Теслюк Анастасія, учениця 11-А класу.

   На ІІ (районному) етапі Всеукраїнської олімпіади з російської мови та світової літератури І місце посіла Сімавонян Валерія, учениця 9-А класу,      ІІІ місце – Боровська Ірина, учениця 10-А класу, Якименко Світлана (11-А клас).

   На ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнської олімпіади з російської мови та світової літератури ІІІ місце посіла Сімавонян Валерія, учениця 9-А класу.

На ІІ (районному) етапі Всеукраїнської олімпіади з історії ІІ місце посіла Боровська Ірина (10-А клас), ІІІ місце – Теслюк Анастасія (11-А клас), V місце – Грабовська Олександра (11-А клас), Сімавонян Валерія (9-А клас).

         На ІІ (районному) етапі Всеукраїнської олімпіади з правознавства   І місце посіла учениця 10-А класу Боровська Ірина, ІІ місце – Сімавонян Валерія (9-А клас), Теслюк Анастасія (11-А клас), ІІІ місце – Грабовська Олександра (11-А клас), ІV місце – Суровцева Карина (9-А клас).

На ІІ (районному) етапі Всеукраїнської олімпіади з математики ІІІ місце посів учень 7-А класу Сніжко Арсеній. 

На ІІ (районному) етапі Всеукраїнської олімпіади з фізики ІІІ місце посів Богданов Денис, учень 8-Б класу, ІV місце – Боровська Ірина (10-А клас),  V місце – Сніжко Арсеній (7-А клас).

На ІІ (районному) етапі Всеукраїнської олімпіади з інформатики І місце виборов учень 11-А класу Бєсєдін Богдан.

На ІІ (районному) етапі Всеукраїнської олімпіади з біології ІV місце посіла учениця 11-А класу Теслюк Анастасія, V місце –Богданов Денис (8-Б клас). 

На ІІ (районному) етапі Всеукраїнської олімпіади з географії ІІІ місце посіли: Гавриш Поліна (8-А клас), Андрєєва Анна, Конюхова Ганна (8-Б клас), ІV місце – Єрмолаєва Каріна (10-А клас), Бєсєдін Богдан (11-А клас).   

На ІІ (районному) етапі Всеукраїнської олімпіади з хімії ІІІ місце посіли учні: Сніжко Арсеній (7-А клас), Богданов Денис (8-Б), Гавриш Поліна (8-А клас), ІV місце – Пасічний Олександр (7-А клас), Боровська Ірина (10-А клас), Теслюк Анастасія (11-А клас). 
На ІІ (районному) етапі Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання учениця  11-А класу Остапченко Тетяна посіла ІІ місце. 

На ІІ (районному) етапі Всеукраїнської олімпіади з фізичної культури    ІV місце посіли Григоров Андрій (9-А клас), Редченко Таїсія (11-А клас).

На районному етапі Міжнародного конкурсу з української мови імені     П. Яцика І місце посіла учениця 3-А класу Петровська Євгенія (учитель Шульга О.М.).

        На ІІ (районному) етапі конкурсу "Путівка в науку" І місце посіла Стрєлкова Анна (4-Б клас ), ІІІ місце –Білоус Анастасія, V місце – Андренко Анастасія

        На ІІ (районному) етапі Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка І місце посіла Якименко Світлана (11-А клас), ІІ місце – Сімавонян Валерія (9-А клас),     V місце – Пасічний Олександр (7-А клас).

        На районному етапі конкурсу „Знавці української мови” І місце посіла Боровська Ірина, учениця 10-А класу, ІІІ місце – Сімавонян Валерія (9-А клас), Гавриш Поліна (8-А клас), V місце – Якименко Світлана (11-А клас). 

На районному етапі міського турніру юних хіміків команда учнів 9-11-х класів посіла І місце (керівник команди Триполко О.В.).

На районному етапі міського турніру юних істориків команда учнів 10-11-х класів посіла ІІІ місце (керівник команди Долгих Л.В).
              У Всеукраїнській українознавчій грі „Соняшник - 2014” 26 учнів 1-4-х класів були нагороджені Сертифікатами учасника. 

       У Всеукраїнському інтерактивному конкурсі „Кришталева сова - 2014” у номінації „Я і Україна” І місце вибороли учні Вовк Данило (3-А клас), Прядун Костянтин (3-Б клас), ІІ місце – Редько Ігор (3-А клас), Василів Максим, Коваленко Єлизавета (3-Б клас), ІІІ місце – Лазарєв Денис (4-А клас). Сертифікат учасника отримали учні 4-А класу: Матвєєв Владислав, Хорольцова Дар`я. 
       На ІІІ Всеукраїнському конкурсі з російської мови „Лукоморье - 2014” срібними сертифікатами нагороджені Рудік Микита, учень 2-А класу, Лазарєв Денис, Матвєєв Владислав, учні 4-А класу. 

  На районному етапі конкурсу ораторського мистецтва „Кобзареві обрії” Скріпченко Анастасія, учениця 10-А класу, посіла І місце, на міському етапі конкурсу – ІІІ місце.

       У районному фестивалі виразного читання „Мій Пушкін” учениця 10-А класу Скрипченко Анастасія посіла ІІ місце, учень 6-А класу Великородний Андрій – ІІІ місце. В обласному фестивалі літературної та художньої творчості „Мій Пушкін” Скрипченко Анастасія та Великородний Андрій вибороли ІІ місце.

       У ІІІ Всеукраїнському конкурсі з російської мови „Лукоморье - 2014” брали участь 35 учнів 5-10-х класів. 

       У Всеукраїнській українознавчій грі „Соняшник - 2014” Дипломом І ступеня Регіонального рівня нагороджені Гай Анастасія (5-А клас), Чаусова Єлизавета, Нестеренко Марія, Скотарь Анна (5-Б клас), Балабай Дар`я, Коваленко Марія (7-А клас), Кольцов Артем, Швачка Микита (8-Б клас), Гавриш Поліна (8-А клас), Суровцева Карина (9-А клас). Диплом ІІ ступеня Всеукраїнського рівня отримали Артеменко Олександр, Літке Анастасія, Федорін Ілля (5-Б клас), Жигир Анастасія, Майборода Дар`я (5-А клас), Оглі Ірина, Насонов Артем (6-Б клас), Алексейчик Лариса, Семотюк Василина (8-Б клас). Дипломом ІІ ступеня Регіонального рівня нагороджені Приходський Юрій, Безкоровайна Дар`я (5-Б клас), Шадрін Роман (6-Б клас), Пасічний Олександр, Воробйова Юлія, Зощук Микола, Курченко Даніїл (7-А клас), Морозова Аліна, Пістряк Каріна (7-Б клас), Колесник Владислав (8-А клас), Войтенко Анастасія, Хорошун Олександр (8-Б клас). Диплом ІІІ ступеня Всеукраїнського рівня отримали Мирончук Софія, Славута Дар`я, Стасенко Сергій (5-А клас), Венгеров Андрій (5-Б клас), Бабаєва Анастасія, Шкварун Юлія (6-А клас), Жувака Дмитро (6-Б клас), Богданов Денис, Павловська Аліса, Конюхова Анна, Носова Дар`я, Ярмак Катерина (8-Б клас), Сімавонян Валерія (9-А клас). Дипломом ІІІ ступеня Регіонального рівня нагороджені Резнік Марія (6-А клас), Мирошниченко Віра, Пелепець Лідія (7-А клас), Доценко Данило, Сторожева Дар`я (7-Б клас), Рягузова Олена, Степанська Валерія (8-А клас).

        На Всеукраїнському інтерактивному конкурсі „Кришталева сова - 2014” з етики отримали сертифікати 8 учнів 6-х класів, з художньої культури – 1 учень 9-Б класу. З правознавства І місце виборола учениця 11-А класу Якименко Світлана; ІІ місце – Суровцева Карина, Садовська Ганна (9-А клас), Боровська Ірина (10-А клас), Грабовська Олександра, Павлюхіна Тетяна  (11-А клас); ІІІ місце – Шаповал Ксенія (10-А клас).

       На ІІ (районному) етапі конкурсу „Мої права” у номінації „Плакат”           І місце виборола Скріпченко Анастасія, учениця 10-А класу.

       На Всеукраїнському конкурсі з англійської мови „Гринвіч” срібний сертифікат отримав учень 2-А класу Зламанець Олександр. 

       У Всеукраїнській природознавчій грі „Геліантус – 2013-2014” брали участь 82 учня 5-11-х класів. Дипломом абсолютного переможця на міжнародному рівні нагороджені: Оглі Ірина (6-Б клас); Гавриш Поліна (8-А клас), Сімавонян Валерія (9-А клас); Теслюк Анастасія (11-А клас). 

     Дипломом І ступеня нагороджено 8 учнів: Степанська Валерія (8-А клас), Урушкіна Валерія (9-А клас), Боровська Ірина, Лиманський Владислав, Скріпченко Анастасія, Шаповал Ксенія (10-А клас), Павлюхіна Тетяна, Савельєв Владислав (11-А клас).  

      Дипломом ІІ ступеня нагороджено 6 учнів; Дипломом ІІІ ступеня – 13 учнів. Отримали грамоти з хімії 16 учнів; з біології – 15 учнів, з географії – 10 учнів, з фізики – 9 учнів.

      У Міжнародному природничому конкурсі „Колосок осінній - 2013”   брали участь 202 учня 5-11-х класів. Сертифікати отримали:

- „Золотий колосок” – 153 учня;

- „Срібний колосок” – 89 учнів;

- „Колосок” – 7 учнів.

На міському чемпіонаті з боротьби (самбо) Оглі Ірина (6-Б.клас) виборола звання чемпіона.

Команда учнів школи на районній легкоатлетичній естафеті посіла ІІІ місце. 

        Неодноразовий переможець конкурсів і фестивалів різних рівнів –  ансамбль народного танцю „Мрія” під керівництвом Бартош Л.Т. посів І місце  на хореографічному конкурсі „Танцювальна феєрія ”.  

       На районному етапі конкурсу КВК команда КВК „Смайлики” виборола    ІІ місце.

Аналіз матеріально-технічної бази

та фінансово-господарської діяльності школи

З метою створення безпечних умов роботи та охорони праці було здійснено перевірку електричного обладнання на заземлення, закріплена провисаюча і знята непотрібна електрична проводка, на ІІІ поверсі демонтовані старі лампи денного освітлення і встановлені нові з енергозберігаючими лампами, розроблені функціональні обов’язки з питань охорони праці для всіх категорій працівників, розроблені та затверджені правила безпеки під час організації навчально-виховного процесу в кабінетах «Захисту Вітчизни» фізики, хімії, біології, інформатики, допризовної підготовки, майстернях, спортивних залах, проведена атестація працівників з питань техніки безпеки, забезпечувалось дотримання санітарно-гігієнічного режиму.


План контрольно–аналітичної роботи в основному виконано повністю. Школа знаходиться на фінансуванні  централізованої бухгалтерії управління освіти Фрунзенської районної ради.


КЗ «ХЗОШ № 49» розміщується у одній будівлі з трьох поверхів.


З метою покращення умов функціонування закладу протягом року проводилася цілеспрямована робота по залученню позабюджетних коштів.

Благодійна допомога батьків учнів надходила у вигляді грошових цільових внесків на розвиток закладу та у вигляді матеріальних цінностей, будівельних матеріалів, науково-методичної літератури, періодичної преси, медикаментів – 82 тис. грн.

Батьками учнів  було здійснено:

1. Капітальний ремонт:

· Цоколю – 285 м2, 
· 4-х запасних виходів;
· Кабінет № 30 – 50 м2, перетяжка стін, фарбування водоемульсійною фарбою, заміна електропроводки, QSB, лінолеум;
· Встановлення підвісної стелі Armstrong.
2. Частковий ремонт:
· Фарбування 3го поверху
· Фарбування їдальні;
· Фарбування вестибюлю;
· Фарбування танцювальної зали;
· Фарбування центральних сходів;
· Фарбування меблів, парт, стільців в 30 кабінеті;
· Фарбування цоколю;
· Фарбування перегородок у туалетах;
· Ремонт огорожі;
3.Частковий ремонт і придбання:

· кабінет № 4 – придбання парт та стільців, дошка, переклеювання шпалер, 9 парт та 17 стільців;
· кабінет № 5 - встановлення стелі Armstrong, телевізор LG;
· кабінет № 6 – меблева стінка, телевізор Samsung;
· кабінет № 7 – придбання шафи, встановлення стелі Armstrong, ноутбук;
· кабінет № 9 – встановлення стелі із гіпсокартону, поклейка шпалер, телевізор , ноутбук;
· кабінет № 10 – вбудована шафа, шафа-купе, телевізор; 

· кабінет № 17 –  придбання і встановлення панелей,  шафа, перетяжка стін, поклейка шпалер, заміна електропроводки; 

· кабінет № 18 – встановлення вікон, телевізор, кронштейн;

· кабінет № 19 – придбання дошки, переклейка шпалер, встановлення панелей;
· кабінет № 20 –  встановлення стелі Armstrong, натяжка стін шпаклівкою «Короїд», фарбування стін, придбання  2-х одномісних парт зі стільцями, фарбування дверей;
· кабінет № 21 –  вбудована шафа, шафа-купе, 28-одномістних парт та стільців, стіл для вчителя;

· кабінет № 22–  встановлення стелі Armstrong, встановлення вікон, переклеювання шпалер, телевізор, ноутбук;

· перефарбування коридору перед конференцзалою;

· кабінет № 32 –  QSB, лінолеум, плінтус;
· кабінет № 33 –   фарбування парт, телевізор LG;

· кабінет № 34 – встановлення вікон, встановлення дерев’яних дверей.
· кабінет № 36 – придбання 3-х шаф, фарбування стільців і парт, тумба такнижкова шафа із 3х секцій;

· кабінет № 40 – встановлення вікон;
· кабінет № 41 – QSB, лінолеум, плінтус.
4.Придбання:
· 10 вогнегасників;

· 2-х камерний холодильник Lipher;

· комп’ютер та монітор;

· трибуна для виступів;

· МФУ;

· сейф до хімічного кабінету;
· м’яч для спортивної зали;

· художня література у бібліотеку;

· флеш-пам'ять;
· антена для телевізора, 

· пульт для телевізора,

· вивіска на школу;

· оплата за охорону закладу;
· канцелярські товари;

· миючі засоби;

· заправка принтеру;

· заправка картриджу;

· посуд для їдальні;

· стенди,

· жалюзі,

· квіти на клумби;

· інвентар для прибирання;

· фарба ПФ;

· фарба водоемульсійна;

· цегла;

· цемент; 

· клей;

· ґрунтовка;

· пісок; 

· сітка штукатурна;

· газонокосарка;

· мастика для натирання паркету;

· холдинг 33м2 на 3 поверх;

· встановлення металевих дверей на 1 запасний вихід;

· передплата;

· 2 офісних крісла;

· стіл-трансформер.

Таким чином, протягом 2013/2014 навчального року було забезпечено безперебійну нормальну роботу закладу по всіх аспектах діяльності, проведено значну роботу по покращенню умов функціонування та розвитку матеріальної бази, але необхідна подальша цілеспрямована робота щодо покращення показників якості навчально-виховного процесу.

Директор КЗ «ХЗОШ №49»                                         Н.Є. Левенець
